

策划/设计：苏艺杰



全国卫生产业企业管理协会医学营养产业分会
会长单位主办



MEDICAL NUTRITION

医学营养

全国卫生产业企业管理协会医学营养产业分会主办

成立大会专题特刊

■ 大会名单公示 ■ 成立大会剪影 ■ 论坛及专题会



全国卫生产业企业管理协会
医学营养产业分会成立大会
专题报道

全国卫生产业企业管理协会 医学营养产业分会成立大会 特别报道



大会选举结果



会长
张文杰
浙江禾健生营养食品有限公司董事长



常务副会长
张片红
浙江大学医学院附属第二医院营养科教授、主任医师

副会长
刘英华 解放军总医院营养科主任、主任医师
郑锦锋 南京军区南京总医院营养科主任、主任医师
白 骅 浙江海正药业股份有限公司董事长

董增贺 中国大冢制药有限公司董事长
杨泳涛 四川省人民医院营养科主任、主任医师
史琳娜 南方医科大学南方医院营养科主任、主任医师
蔡 斌 浙江大学医学院附属邵逸夫医院质管科主任、主任医师
吴向明 浙江诺特健康科技有限公司董事长
吕灯勇 江苏正大丰海制药有限公司副总经理
袁斌文 上海冬泽特医食品有限公司总经理
肖 哲 美因健康科技(北京)有限公司CEO
翁鸿刚 浙江益元素食品有限公司总经理

秘书长(兼)
张片红 浙江大学医学院附属第二医院营养科教授、主任医师

禾健生医学营养中心（Hyges Medical Nutrition Center）由核力欣健康产业（集团）张文杰先生与一群怀揣梦想的年轻人于2012年发起并投资组建。我们秉承“让生命更长久，让生活更美好”的经营理念，致力于通过“健康的心态、健康的产品、健康的模式”，为医院、社区、家庭的疾病和亚健康人群，提供安全可靠的医学营养产品和服务。

立足中国，放眼世界。多年来一直专注于医学营养产品的研发、生产和推广，逐步发展成为由“禾健生临床营养（中国）有限公司，浙江禾健生营养食品有限公司和杭州禾健生健康管理有限公司”组成的科工贸一体化医学营养事业群。

禾健生总部坐落于杭州钱塘江畔，素有“天堂硅谷”之称的杭州高新区亚科中心。毗邻钱塘江大桥，远眺六和塔、玉皇山和“世界文化遗产”——西湖景区，风景怡人。世界级绿色建筑，优雅的工作环境和融洽的人文氛围，不仅是对员工的关怀，更是对健康的诠释。



让生命更长久 让生活更美好



浙江禾健生营养食品有限公司
公司地址：杭州市西湖区古墩路11号裕都大厦701室

首届全国医学营养论坛在“浙”盛大召开

2017年3月25日，由全国卫生产业企业管理协会医学营养产业分会（筹）主办的首届全国医学营养论坛在美丽的钱塘江畔盛大召开。

秉承“护佑健康、发展产业、诚信创新、服务社会”的宗旨，践行“健康中国、营养先行”的理念，医学营养产业分会为搭建医学营养产、学、研、用平台不断努力，促进我国医学营养产业走向健康规范发展。

大会主席、中国医药物资协会副会长、核力欣健产业（集团）浙江禾健生营养食品有限公司董事长张文杰，大会执行主席、浙江省营养学会副理事长兼秘书长、浙江省临床营养中心常务副主任张片红，国家食品安全风险评估中心副主任、中国营养学会副理事长严卫星，国家食品药品监督管理总局高级研究学院专家蔡学功，中国科学院上海健康研究院副院长陈雁，博士生导师、美国外科学院院士、中华医学会肠外肠内营养学分会主委石汉平，国家食品药品监督管理总局保健食品审评中心、中国营养转化医学分会副主任委员李雅慧，中国医药物资协会副会长何仁财，中国医师协会营养医师专委会委员、广东省临床营养质控中心副主任史琳娜，四川省营养学会副理事长、中国营养学会临床营养分会委员杨咏涛，中科院上海生科院湖州营养中心主任王滔，中国疾病预防控制中心营养与健康所、中国营养学会副秘书长王竹，中国医师协会营养医师专委会常委、南京军区总医院营养科主任郑锦锋等相关专家领导，医学营养科研教学人员、医生、营养师等以及部分产业企业代表共300多人出席本次论坛。

大会执行主席张片红首先为论坛致辞，他对嘉宾以及参会人员的到来表示欢迎与感谢，提到分会的成立是一次创新之举，致力于产学研用大平台的探索，之后将会重点推动基层医生培养项目。最后他谈到，医学营养产业的发展顺应了时代潮流，希望能通过分会这个平台集思广益，共同推动医学营养产业的发展。



大会执行主席张片红为论坛致辞

他对嘉宾以及参会人员的到来表示欢迎与感谢，提到分会的成立是一次创新之举，致力于产学研用大平台的探索，之后将会重点推动基层医生培养项目。最后他谈到，医学营养产业的发展顺应了时代潮流，希望能通过分会这个平台集思广益，共同推动医学营养产业的发展。

特医食品论坛

主办单位：全国卫生产业企业管理协会医学营养产业分会（筹）
协办单位：浙江禾健生营养食品有限公司



大会主席张文杰、执行主席张片红 为陈雁、石汉平颁发高级顾问证书

本次论坛包括“特医食品论坛”与“体重管理论坛”两个分论坛，多位业内大咖向与会人员作了专题报告与分享。

“特医食品论坛”由蔡斌和史琳娜主持。

陈雁副院长作了《营养学研究及营养产业发展》为主题的讲座。他向大家分享了如何做好针对个体化的精准营养的思路，也分析了营养科学所面临的挑战，通过大量案例为大家讲解了国内外的营养学研究。

石汉平教授《还营养为一线治疗》的专题讲座，高屋建瓴地从人才培养、基础数据的获取、概念统一等角度为大家明晰了医学营养的专业标准，解读了医学营养产业的政策支持，介绍了肿瘤营养治疗的现状和规范化诊疗，对医学营养产业分会日后的发展也提出了期待与要求。

大会主席张文杰、大会执行主席张片红，为陈雁、石汉平颁发高级顾问证书。



特医食品论坛



李雅慧-----《特殊医学用途配方食品审评审批依据》的汇报，为大家进一步解读了现有的特医政策和相关的法律法规。

柯李晶-----《超越营养——释放食品对健康调整潜能》从食品构造、处理方式等角度为我们带来十分贴近生活的相关医学、生物学研究分享。

刘凤忠-----《营养，从点滴做起》的演讲，为大家详细地分析了国内外营养产业的市场现状。

体重管理论坛



美国哈佛大学博士后、麻省医药学院名誉科学博士、浙江中医药大学副校长郭清教授《体重管理需要全民参与》的讲座站在健康管理的角度，从多学科联合等角度详谈了体重管理的作用与意义，他在发言最后呼吁大家共同参与，为实现“健康中国2030”的目标努力。

中国疾病预防控制中心营养与健康所研究员、中国营养学会副秘书长王竹的演讲《营养大数据与营养产业发展》，从食物成分数据、食品营养评价等方面为大家解释了什么是大数据和大数据对于营养健康的作用与意义。

浙大诺特营养中心主任、中华医学会健康管理学分会非药物干预学组秘书长吴向明的专题演讲《生活方式危险度评估与体重管理》向大家介绍了美国体重管理业务模式以及生活方式危险度评估和体重管理的现状与发展。

论坛最后，前来参会的医学营养科研教学人员、医生、营养师等以及相关医学营养产业企业人员与演讲嘉宾们展开了热烈的讨论，嘉宾们热情地回答了有关“如何打开医学营养市场”、“企业如何实现与医院合作”、“如何明确食物的营养数据评价”、“营养师的发展”等问题。



全国卫生产业企业管理协会 医学营养产业分会成立大会

全国卫生产业企业管理协会会长 窦熙照发表重要讲话，

他对医学营养产业分会的成立以及各当选的会长、秘书长、副会长表示祝贺。



大会主席张文杰代表筹备组致欢迎辞， 对各位嘉宾和参会人的到来表示欢迎与感谢， 希望大家一起为医学营养产业事业而努力。



2017年3月26日，全国卫生产业企业管理协会医学营养产业分会在杭州瑞立江河汇酒店正式举行成立大会。

全国卫生产业企业管理协会会长窦熙照、副会长兼秘书长吴玉普、副秘书长兼分支机构管理部部长贾建平，国家食品安全风险评估中心副主任、中国营养学会副理事长严卫星，中国疾病预防控制中心营养与健康所所长、中国营养学会副理事长、浙江省营养学会理事长丁钢强，国家食品药品监督管理总局高级研究院专家蔡学功，大会主席、中国医药物资协会副会长、核力欣健产业（集团）浙江禾健生营养食品有限公司董事长张文杰，大会执

行主席、浙江省营养学会副理事长兼秘书长、浙江省临床营养中心常务副主任张片红，浙江省科学技术协会学会部部长戴力，浙江省粮食厅原副厅长狄邵梅，浙江大学医学院附属第二医院党委书记陈正英等专家领导出席本次大会；中国医药物资协会副会长何仁财作为特邀嘉宾出席本次大会；会议由大会执行主席张片红主持。

窦熙照会长发表重要讲话，他对医学营养产业分会的成立以及各位新当选的会长、秘书长、副会长表示了祝贺。他指出，医学营养产业分会要团结医学营养产业领域内的专家学者、医生、科研人员、企业家以及行业从业人员，为推动医学营养产业的发展共同努力。并对分会提出了希望和要求：希望医学营养产业分会以推动医学营养专业产业企业的凝聚、提升和发展为己任，谨记协会宗旨，遵守协会章程和分支机构管理办法；积极承担起服务会员、服务行业、服务社会的职责，在协会的统一领导下，发挥社会组织的桥梁纽带作用，积极开展公益和社会活动。要搭建业务展示平台，加强行业专业交流，拓宽创新创业渠道，不断加强自身建设确保分会事业可持续发展。力争通过2-3年的工作，把“医学营养产业分会”打造成为我国专业化、标准化、规范化的行业领军机构，使分会受益于行业，奉献于百姓，造福于社会。



大会执行主席张片红做筹备工作汇报





**全国卫生产业企业管理协会会长窦熙照
为新当选分会会长张文杰颁发证书**



国家食品安全风险评估中心副主任、中国营养学会副理事长严卫星，
中国疾病预防控制中心营养与健康所所长、中国营养学会副理事长、浙江省营养学会理事长丁钢强

严卫星、丁钢强为秘书长、副会长颁发证书



**新当选分会会长张文杰
为常务副会长,兼秘书长颁发证书**

全国卫生产业企业管理协会
医学营养产业分会成立大会

主办单位

全国卫生产业企业管理协会

管理协会

医学营养产业分会

**全国卫生产业企业管理协会会长窦熙照
为新成立的医学营养产业分会授牌**

新当选的会长张文杰先生发表任职感言，他首先感谢了大家的信任与支持，谦虚地表示这更是一次学习、锻炼、提高的机会。对于分会日后的工作，他明确了近期有两大主要任务，其一：在临床营养方面做好技术研究、临床应用、产品研发的平台搭建，做好企业、政府、社会大众的沟通桥梁作用；其二：着眼于基础营养教育，国民尤其是老年人群的营养知识还十分薄弱，分会应该担负起营养教育的责任，以基层医疗机构、医生作为重要辐射点，传播基础营养知识，惠及大众。最后，他郑重承诺，分会的发展和活动必定会秉承总会的宗旨，贯彻总会精神，尽心尽责，以专业规范、严格的要求来完成分会的各项工作和活动，促进全国医学营养产业的健康快速发展。



新当选的会长张文杰先生发表任职感言



医学营养产业现状及发展研讨会

北京协和医院肠外肠内营养科主任陈伟、浙江新维士生物科技有限公司总经理魏欣、中科院湖州营养中心亚麻籽产业项目研发人黎坚、河北省营养专业质量管理与控制中心主任李增宁、浙江省求是药膳科学研究院院长蒋公标、分会常务副会长兼秘书长张片红分别进行了《特殊医学用途配方食品临床试验》、《益生菌与益生元的双效作用》、《天然营养品在医学营养产业的发展前景》、《肿瘤患者特医食品临床应用专家共识》、《中国药膳产业发展的几点思考》、《基层医师培训促医学营养发展》等主题演讲。

医学营养产业分会由国内外大批医学营养领域内的著名专家学者作先锋指导，聚集了众多致力于医学营养产业发展的企业和有识之士，将秉持“推动医学营养产业规范发展，搭建医学营养产、学、研、用合作大平台”的宗旨，以“推动全国医学营养产业的健康发展；促进医学营养技术的产业化；搭建企业、专家与政府部门协调沟通平台，反映产业呼声”为己任，它的成立一定会助力医学营养产业走向健康、规范、持续发展之路。





特殊医学用途配方食品 临床应用规范编写讨论会



全国卫生产业企业管理协会医学营养产业分会成立大会暨首届医学营养论坛代表合影

2017年3月26日 于杭州



全国卫生产业企业管理协会 医学营养产业分会特别策划

核力欣健产业(集团)会长单位精心呈现